
Page 1

Pièces de rechange 29/05/2024

Produit 3832009 - CH-G0531-T1/KN

Modèle TETE DE COMBUSTION

Marque NEUTRO

Date 21/06/2021



Page 2



Page 3

Table VUE ECLATEE TETE

Rep. Référence ALIAS Désignation Remplacé
par

Date
début

Date fin Multiple
de vente

Tarif Public
Unitaire HT

2010 65300815 TETE COMB.GAZ L416 D100/110 CPL. 1

2020 13006684 KIT DEFLECTEUR D100 6SL H6+DIFF.D50+OBT. 1

2030 65300835 OBTURATEUR GPL D110/59/37 3 BRANCHES+VIS 1

2040 65300738 BLOC-ELECTRODES 12X46 d4 D1,2X10 1

2050 13007798 TETE GAZ L107 D110/40 6 BRANCHES 1

2060 13010529 SONDE IONISATION D8X80 d4 D2X27 80° F+S 1

2070 13020808 CABLE ALLUMAGE D4/D4 L850 1

2080 13015121 CABLE IONISATION MC4/D4 L650 1

2090 65300817 COUDE GAZ D45 L57,5/55 90°+TUB.D40 L317 1

2100 65300819 TIGE REGLAGE D6/8/6 L416+CLIPS D6 1

2110 65300821 TIGE REGLAGE D8/12/10X172+ENTRETOISE L45 1

2120 65300554 VERNIER D12/8 L48 (0 - 40)+CIRCLIPS D6 1

2130 13015499 O-RING D45X4 1

2140 65300822 TUBE DE FLAMME D150/125/100 L277 1

2141 65301184 TUBE PRESSION FOYER LG.200MM 1

2150 13007803 JOINT/BRIDE BRULEUR* 244X244X8 D158 1

2160 13007802 LEVIER HEX.8 D7 L25 M4/ROTAT.TUBE FLAMME 1

2170 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1

2180 65300557 VIS M8X40+ECROU/FIX.COUDE GAZ 1

2190 13016814 KIT 4 ECROUS M10+ GOUJONS M10X40 1


